

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя, профессора кафедры хирургии и эндоскопии,  
доктора медицинских наук Тимербулатова Шамиля Вилевича о  
профессиональной квалификации соискателя ученой степени кандидата  
медицинских наук Гайнуллиной Эльзы Нажиповны**

Гайнуллина Эльза Нажиповна родилась 29 августа 1989 года, в 2012 году закончила лечебный факультет Башкирского государственного медицинского университета. С 2012 по 2013 гг. проходила обучение в интернатуре по специальности «Хирургия» на кафедре хирургии с курсом эндоскопии ИДПО ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России. С 2013 по 2015 гг. проходила обучение в ординатуре по специальности «Колопроктология» на кафедре факультетской хирургии с курсом колопроктологии ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. В 2016г. прошла профессиональную переподготовку по специальности «Эндоскопия». В настоящее время работает врачом-эндоскопистом в ГБУЗ РБ БСМП г. Уфа. С 2016 по 2020 года обучалась в заочной аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина в ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России. С 2023-2024 гг являлась прикрепленным лицом к ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России для выполнения диссертации.

В ходе прохождения обучения в аспирантуре и проведения исследования Гайнуллина Э.Н. зарекомендовала себя как инициативный исследователь, способный четко формулировать и грамотно решать задачи и поставленные цели.

Гайнуллина Эльза Нажиповна принимала активное участие в научных мероприятиях. За период обучения в аспирантуре выросла как исследователь, повысив свою методологическую культуру, демонстрируя исследовательские навыки и поисковое поведение. Приобретя умение самостоятельно анализировать поставленные задачи научным руководителем, Эльза Нажиповна значительно повысила свою публикационную активность: получен патент на изобретение, также имеет в

своем списке монографию и 7 статей по теме диссертации, которые опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

В ходе проведения исследования автор проявила большую заинтересованность в работе, готовность и умение вести научную дискуссию, проявляя высокую тактичность, уважение и деликатность в отношении сотрудников кафедры.

Для Гайнуллиной Э.Н. характерны высокая организованность, ответственность, критическое мышление и стремление к повышению своей квалификации. Коммуникабельность и добродорядочность позволяют находить точки соприкосновения при общении с разными людьми, творческий взгляд помогает находить новые подходы к решению текущих задач.

### **Научный руководитель**

д.м.н., профессор кафедры  
хирургии и эндоскопии  
ФГБОУ ВО БГМУ  
Минздрава России



Тимербулатов Шамиль Вилевич

12 2024г.

Федеральное государственное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России 450008, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Ленина, д. 3; 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru).